

# 安徽文一新帅首秀拿了冠军

伴随着李坚的三分偏出,四国篮球争霸赛12月13日晚在省体育馆圆满落幕。安徽文一最后一战遭遇“黑色0.7秒”,以115:118负于美国职业明星队。不过,由于有三支球队都是2胜1负,安徽文一凭借小分获得本次争霸赛的冠军。记者 江锐

## 三军用命,勇夺冠军

连续三天六场比赛,给广大球迷贡献了最高水平的饕餮大餐。首场比赛,安徽文一以112:106战胜非洲之星明星队,夺得开门红。本场比赛也是新帅胡卫东执教球队的首次公开亮相。

第二战对阵黑山集训队。凭借着第四节关键时刻,张勇和郭顺杰两人热得发烫的三分手感,安徽文一完成绝地反击,最终以109:103逆转对手,令现场5000多名球迷看得血脉贲张。

## 通过实战,检验球队

对于自己在安徽文一的首秀,胡卫东表示,“最近一段时间以来,很多队员都前往我们俱乐部试训,这次的比赛,他们也上场了。接下来还有三场比赛,我们将通过这一共六场比赛来检验试训队员的实力,从而为队伍优化调整做好准备。”

在安徽文一篮球俱乐部董事长周文锁看来,球队正是需要这样的实战来锻炼队员的心理承受能

力,“安徽文一的三场比赛,我们邀请的都是高水平的裁判员,之前也和他们沟通过,把此次四国赛当成职业联赛来吹罚。我们的队员有时候习惯打顺风球,但后面两场比赛我们都是在逆境中求生存,从这个角度上来说,球队表现不错。”

按照计划,四支球队将在12月15日一大早前往宣城,参加12月15日~18日宣城站比赛。

## 著名舞蹈家刘敏 合肥畅谈舞蹈与人生



星报讯(记者 吴笑文) 日前,当代著名舞蹈表演艺术家刘敏做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,在合肥大剧院为广大市民带来了名为《舞我合一》的精彩讲演。当天吸引了众多包括市场星报部分读者在内的省城市民,现场座无虚席。刘敏在接受采访时表示,在她看来,一个舞蹈演员充分发挥的黄金年龄不是十几、二十岁,而是30岁。“舞蹈艺术需要文化支撑,有了知识、情感阅历的储备,才可做到动作与情感的真正融合,燃烧自己,点燃舞台。”

回到家乡合肥,感觉熟悉又陌生。熟悉是因为生活了20多年,对这片热土的一草一木记忆犹新;陌生是因为发展变化太大,合肥已迅速成长为一个时尚的新型城市。

作为舞蹈学科领域里的专家,刘敏以“不设条条框框,不拘泥于书本权威”的求实精神指导教学,打破了舞蹈系教学中多年沿袭的传统惯例,增加了现代舞课、表演课,精练了教学内容。她说,“教学不应该是灌输,而是渗透”。随着时代的进步,观众的口味也在不断改变,舞蹈与时尚的亲密“接触”势在必行。尊重原创,将舞蹈与时尚元素相结合,是刘敏一直思考和努力尝试的方向。

# 体彩顶呱刮首期千份圣诞豪礼有主啦!

## 干部手机怎么中? 看气质!

12月9日,万众期待的中奖名单华丽出场啦! 圣诞老人在7天的时间里,共收到了18万份圣诞愿望,最终共有1000个愿望脱颖而出,其中山东、广东、河南位居前三,分别有196、134、109个愿望被实现,有幸收到圣诞老人送出的价值2000元的联想P1手机。

刮彩票中手机其实很简单,怎么玩? 看规则!

中手机有技巧,一看规则二刮彩三凭气质中手机,详细来说就是:1.在任意体彩销售网点买张你喜欢的体彩顶呱刮即开票;2.刮一刮,看看是否刮中了50元(含)以上奖金,如果单张彩票中得50元(含)以上奖金,就拥有了参加抽奖的资格;3.拿着中奖票让网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)

完成兑奖并进行剪角处理后,你就可以在活动页面,输入票号、保安区验证码和本人手机号码参与抽奖了。如果还是疑问绕满头,找一找,看看下面有没有适合你的答案。本次活动只针对体彩顶呱刮即开票进行,庆幸的是顶呱刮票种可是不受限的,买哪个都ok。你只需记住两个关键词:体彩、顶呱刮即开票。

如果你的彩票中了50元(含)以上奖金,需要你“在体彩顶呱刮”微信和中国体彩网的“圣诞豪礼提前送”专题页面录入信息。微信录入步骤:进入“体彩顶呱刮”微信——点击菜单中的“圣诞豪礼”——进入“票号录入”页面录入即可。(选择微信录入的朋友,不需输入手机号,关注微信时系统已经收录过你

的号码啦!)

网页录入步骤:进入专题页面——点击“进入抽奖页面”——进入“票号录入”页面——录入票号、保安区验证码和手机号即可。

这个绝对可以有,抽奖路上不限行,不限号,奖品拿多拿少全凭你运气。体彩顶呱刮圣诞老人派发的首批千份圣诞豪礼已经各有归属了,有没有羡慕嫉妒恨啊。在这里赢手机,不看颜值、不看气质,全看你运气;不看数量、不看次数,全看你诚心。看过中奖名单,热情不要减,没中的还有机会,中了的还能再中。为了更多人的福利,12月7日圣诞老人带着豪礼已经出发了,快快上传你的圣诞愿望,第二批干部手机正在寻找你。

陈星



## 任选三2胆守号 喜中13万余元

在安徽体彩11选5的众多玩法中,任选三玩法因中奖容易,是广大彩民朋友购彩的首选。11月4日,位于芜湖市利民路四水厂旁的04059竞彩店传来喜讯,彩民吴先生(化名)在该彩店喜中11选5任选三玩法13万多元。

11月4日一早,吴先生在04059站点销售员的陪同下,来到芜湖体彩分中心兑取了奖金。吴先生介绍,自己平时就喜欢购买各类体育彩票。在微信上看到有11选5派奖消息后,他就准备到平时购彩的站点咨询一下。11月1日下午,他来到04059站点购彩,在了解了派奖的情况后,同时看看11选5走势。他平时就喜欢玩任选三,在看了几期后,他感觉“36”这个组合不错,于是就进行2胆全拖守号。过了一段时间,吴先生的坚持有了收获,第67期,“36”组合开出,吴先生一举中得奖金13万多元。 洪森

## 超级大乐透

**特别提示**

当前奖池: 20.5888 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15146 期, 开奖号码: 04、15、19、27、31+04、11

全国中出一等奖 8 注, 其中追加 0 注。大奖出自 江苏

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 浙江

